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                    Résolution de problèmes – 1 -  

1./ Au moment de sa construction en 1899, la Tour Eiffel avait une hauteur de 300 mètres. Plus tard, on lui 
a ajouté une antenne de télévision de 21 mètres. 
- Quelle est sa hauteur aujourd’hui ? 
 

 Calcul 
 

………………………………………………………………………………………………………… 

 

………………………………………………………………………………………………………… 

 

………………………………………………………………………………………………………… 

 

………………………………………………………………………………………………………… 

 

 

2./ Gabriel  a 290 billes dans sa trousse. Basile en a 250. 
- Combien ont-ils de billes en tout ? 
 

 Calcul 
 

………………………………………………………………………………………………………… 

 

………………………………………………………………………………………………………… 

 

………………………………………………………………………………………………………… 

 

 

- Combien Basile doit-il recevoir de billes pour en avoir autant que Gabriel ? 
 

 Calcul 
 

………………………………………………………………………………………………………… 

 

………………………………………………………………………………………………………… 

 

………………………………………………………………………………………………………… 

 

………………………………………………………………………………………………………… 

 

 

3./ Pendant les vacances, la mère de Paul fait, chaque jour, 20 kilomètres à vélo. Elle ne roule pas le 
dimanche. 
- Quelle distance parcourt-elle en une semaine ? 
 

 Calcul 
 

………………………………………………………………………………………………… 

 

…………………………………………………………………………………………………… 

 

……………………………………………………………………………………………………

…… 

 

 

4./ Alex doit aller de Lille à Marseille en moto. Il y a 979 kilomètres. Il veut faire le trajet en trois jours. Le 
premier jour, il parcourt 348 kilomètres. Le deuxième jour, il parcourt 427 kilomètres. 
- Quelle distance lui reste-t-il à parcourir le troisième jour ? 
 

 Calcul 
 

………………………………………………………………………………………………………… 

 

………………………………………………………………………………………………………… 

 

………………………………………………………………………………………………………… 
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L’addition – 3 

 

 Complète les opérations suivantes : 
 

2 2 0 

+  .……. 

6 4 8 

…….. 

+  5 2 5 

7 8 7 

7 5 3 

+  .……. 

8 6 4 

…….. 

+  6 7 2 

9 9 9 

3 5 7 

+  .……. 

4 6 8 
 

2 2 9 

+  ….…. 

5 0 0 

…….. 

+  2 4 6 

5 0 0 

3 2 5 

+  .……. 

6 5 0 

…….. 

+  2 9 4 

6 5 0 

4 8 9 

+  ….…. 

1 0 0 0 
 

 

 

 

 Calcule en ligne : 
 

 

 

 

 

 

 

125 + 215 = .……..... 425 + 275 = .……..... 190 + 50 = .……..... 

   

50 + 252 = .……..... 100 + 188 = .……..... 330 + 75 = .……..... 

   

50 + 248 = .……..... 112 + 185 = .……..... 150 + 56 = .……..... 

   

305 + 25 = .……..... 132 + 359 = .……..... 159 + 551 = .……..... 

   

250 + 35 = .……..... 177 + 103 = .……..... 198 + 17 + 5 = .……..... 

   

   
 

 

 

 


